

Пугачёва Алла Борисовна

31.08.04

## Пугачева опять с «Балалайкой»

В этом году Россия впервые значится в списке участников международного конкурса песен «Ретро-85». Нашу страну будет представлять хит Аллы Пугачевой «Балалайка». Правда, саму певицу никто не поставил в известность. Многие считают, что у Пугачевой неплохие шансы, ведь участники из других стран давно уже пенсионеры. Если «Балалайка» победит, исполнительнице достанется денежный приз – пять тысяч долларов. В этом году «Ретро-1985» будет проходить в Англии. Правда, организаторы сначала отказались принимать песню Пугачевой, объяснив, что в конкурсе участвуют композиции только тех исполнителей, кто представлял страну на «Евровидении-85». Однако их удалось уговорить.

Рус. Курьер. 2004 - 31 авг. - С. 6.